
a. Les interférences sont constructives si d = kl , destructives si d = (2k + 1)l/2  => 

il faut donc comparer 

d à l : d/l =  

2600/650 = 4 donc d = kl : les ondes sont en phase donc A est au milieu d’une 

frange brillante 



a. Les interférences sont constructives si d = kl , destructives si d = (2k + 1)l/2  => 

il faut donc comparer 

d à l : d/l =  

2600/650 = 4 donc d = kl : les ondes sont en phase donc A est au milieu d’une 

frange brillante 

b. Cette fois-ci, d/l =  

3900/650 = 6 donc B est  

aussi au milieu d’une frange brillante, 

Il n’y a qu’une frange brillante entre A et B, qui correspond à la valeur k = 5. 
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c. La différence de marche après les fentes pour aller en A  et en B sont   

les mêmes. Comme maintenant, les sources S1 et S2 vibrent en opposition de phase, 

les deux points A et B sont maintenant au milieu de franges sombres.  

   


